

# 这些供热和出行问题的回应来了

□记者 王辉

本报讯 上周(11月27日至12月3日),市民、微友的诉求集中在供暖、交通、路灯等方面。12月4日上午,记者采访相关人员,大多问题已得到回复。

## “暖流”不来、不热与罢工

11月27日,市城乡一体化示范区建业·十八城小区(四期)业主王先生反映,该小区暖气管道已安装到位,部分业主交了暖气费,家里却迟迟未供暖。

12月1日,微友“边”称自己入住千田·新开元小区四年了,一直没供暖。业主多次反映此事,问题至今未解决。

12月2日,市区新兴路北段龙山家苑小区居民胡先生来电称:“我们小区自12月1日傍晚停气后,到现在也没有恢复供暖,听说管道阀门损坏了,不知道啥时候能修复。”

12月4日下午,记者拨通平顶山热

力集团有限公司有关负责人王先生的手机,对方回复说:“上月初,建业·十八城小区四期基本具备供暖条件,因目前入住率不足10%,所以暂时没有供暖。根据今年我市的文件要求,小区入住率需达到20%以上方可供暖。”

当日,千田·新开元小区物业公司经理吴先生告诉记者,该小区位于市区黄河路与城乡路交叉口,目前这里尚未铺设暖气管道。该公司曾经多次向相关单位和政府反映,希望尽快铺设暖气管道以满足小区业主的供暖愿望。

对于龙山家苑小区暖气断停一事,新华区城管局副局长金军晓回复称:“该小区的暖气管道阀门出现故障正在维修,预计本周三(12月6日)即可修复,并恢复供暖。”

此外,市民赵女士等人反映,市区东环路水岸佳苑小区、新华路锦绣花园小区暖气不热。对此,平顶山热力集团有限公司综合部一名工作人员称,供暖

期间室温达到18℃以上即属正常。否则,可拨打电话2110000、3110000或96966向该公司客服或当地街道等咨询反映,待查清原因后进行相应处理。

## 红绿灯、路灯都“失明”

11月28日,微友“风心追云”称,市区平安大道盛景青园小区与瀾山雨景小区路段高峰期交通拥堵,行人与车辆争道不安全。他建议交管部门在这里安装红绿灯,方便大家出行。

此外,微友“细嚼慢咽”建议新华区中心路小学门口开设人行通道,微友“美好时光”建议市区建设路市中心血站门前安装红绿灯。微友“雪儿”反映,市区开源路与优越路交叉口红绿灯自修好路后一直未启用。

12月4日上午,记者致电市公安局交管支队宣传教育大队,该大队负责人柴海峰表示,他已将这些建议和问题反馈到该支队秩序管理大队,工作人员进

行实地考察后将酌情处理。

11月28日,市民冯女士投诉,湛河北岸(新华路至诚朴路)一平台上的路灯不亮几个月了,一直不见恢复。11月29日,微友“CR7”称,市区河滨广场上的高杆灯不亮,健身娱乐很不方便。此外,微友“七喜”等人反映,市区福泉路与长江路或路灯不亮,或没有安装路灯。

前两处路灯由市园林绿化中心负责管理。12月4日下午,该中心宣传科负责人答复,因维修资金和电费紧张,湛河北岸一平台路灯与河滨广场上的高杆灯没有及时修复。该中心将积极筹措资金,争取尽快恢复照明。

关于市区福泉路、长江路路灯何时恢复照明与安装的问题,本报记者正在采访落实中。



## 看大戏

12月4日,郟县白庙乡邢庄村文化广场上,濮阳市百花曲剧团正在演唱曲剧《杨继业碰碑》。“大戏12月1日就开唱了,场场爆满。”邢庄村党支部书记邢坤杰说,在古刹大会到来之际,邢国义等8户村民因孩子今年考上大学或公务员,捐资请来剧团为乡亲们演出19场大戏。本报记者 孙书贤 摄

## 我市9所学校入围全省依法治校示范校

□记者 田秀忠

本报讯 12月4日,从市教体局传来消息,省教育厅近日公示新一轮河南省依法治校示范校名单,139所学校上榜,其中,我市9所学校入围。

据悉,我市入围的9所学校为:宝丰第一高级中学、市实验高中、湛河区实验小学、市第十一中学、市第四十一中学、新华区建设街小学、汝州市实验小学、河南城建学院、平顶山学院。

## 新作《昆阳关》出版 董新铎完成“四部曲”

□记者 王春生

本报讯 12月4日,市作协传来喜讯,我市作家董新铎最新长篇历史小说《昆阳关》由作家出版社出版发行。

董新铎说,他创作《昆阳关》时,着力展现我市地域性文化资源,如楚长城、昆阳(今河南叶县)、宛城(河南南阳一带)的地理,以及当时人物风物习俗等。近年来,董新铎立足我市本土文化资源,用五年时间完成了《临沔寨》《半扎寨》《风穴寺》《昆阳关》等鹰城地域文化小说“四部曲”。

## “借卡”换来牢狱灾

□记者 杨元琪

本报讯 12月4日,汝州市公安局传来消息,近日紫云派出所查获一起非法租借银行卡案件,犯罪嫌疑人王某已被采取刑事强制措施。

12月1日,紫云派出所接到预警线索,辖区男子王某名下的银行卡向“可疑”账户转账,有电信诈骗风险。经调查,王某前段时间在网上结识一名男子,对方让王某提供一张高额度银行卡,交其使用刷流水,承诺如有交易流水将会支付丰厚报酬。其间,王某的银行卡及密码由对方控制,王某清楚其租借银行卡是用于转移非法钱款,但没有经受住诱惑。银行卡租借后,两天内流水高达92万元,王某取得“酬劳”8000元。

## 本周风多风大 周末降温降雪

□记者 牛超

本报讯 12月4日,记者从市气象台获悉,本周前期,我市以晴好天气为主,最高气温将升至21℃。周六由晴转阴,气温下降。周日将迎来一次强降雪天气,最高气温跌至4℃。

12月4日,太阳暖暖地照着大地,中午时分最高气温升至16℃,恍若秋日。据气象专家分析,本周前期

我市以晴好天气为主,升温步伐加速,最高气温将升至21℃,但风力较大。周二夜里至周三,西北风4到5级,阵风7级左右;周六由晴转阴,偏北风逐渐加大到4到5级,阵风7级左右,气温急剧下降;周日,我市将迎来一次强降雪天气过程,部分地区可达暴雪,偏北风4到5级,阵风7级左右。请市民适时增添衣物,注意防风。具体预报如下:5日,晴天间多

云,偏南风3级夜里转西北风4到5级,阵风7级左右,7℃~18℃。6日,晴天间多云,西北风4到5级,阵风7级左右,7℃~16℃。7日,晴天间多云,偏南风3到4级,3℃~20℃。8日,晴天间多云,7℃~21℃。9日,晴天转阴天、夜里转小雨或雨夹雪,偏北风4到5级,阵风7级左右,4℃~15℃。10日,阴天小雨雪转大雪、部分地区暴雪,偏北风4到5级,阵风7级左右,0℃~4℃。

## 适老化改造换新颜 九旬老人锦旗致谢

□记者 李霞

本报讯 12月4日上午,家住湛河区九里山街道李堂村的张合同与家人来到湛河区民政局,送上一面写有“适老化入户改造 爱心助老暖人心”的锦旗表达谢意。

低保户张合同今年98岁,老伴早年去世。几年前,他因病导致行走不便,为照料他,女儿张保霞一家搬来与他同住。老人的房子是几间低

矮的平房,院子的地面是裸露的黄土,一到雨雪天便泥泞不堪。为解决张合同的出行难题,半月前,湛河区民政局为他家定制了整体改造方案,并进行了一系列适老化改造:将院内的黄土地面铺上水泥,在院门口增设斜坡及不锈钢扶手,还在卧室铺设了防滑地垫,为老人配备了起床器、残疾人拐杖、坐便椅等。“12月2日下午就改造好了,父亲摸摸这儿,看看那儿,高兴得像个孩子!”张保霞说。

